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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

POPRADSKÉ INŽINIERSKE STAVBY,    spol.s r.o.

Partizánska 1849, 058 01 PopradSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

22.10.1999

23.11.1999

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: veľkoobchod a maloobchod v rozsahu voľných živností, sprostredkovanie obchodu, dopravy a služieb, 

nepravidlená neverejná cestná osobná doprava, sprostredkovanie nákupu a predaja nehnuteľností, správa 

nehnuteľností na základe honoráru alebo kontraktu, prenájom strojov a prístrojov bez obsluhujúceho 

personálu, prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov s poskytovaním aj iných než 

základných služieb spojených s prenájmom, podnikateľské poradenstvo, pomocné stavebné práce, 

demolácie a zemné práce, kopačské práce, upratovacie práce, reklamná, propagačná a inzertná činnosť, 

odťahovacia služba, ubytovacie služby, predaj nápojov na priamu konzumáciu-vyčapy, prenájom stavebných 

strojov a zariadení, prenájom motorových vozidiel, činnosť stavbyvedúceho, pozemné stavby,činnosť 

dopravné stavby-pozemné komunikácie,činnosť stavebného dozoru: pozemné stavby, dopravné 

stavby,činnosť stavbyvedúceho:dopravné stavby-pozemné komunikácie:vodohospodárske 

stavby-zdravotno-vodohospodárske stavby-vodovod,kanalizácia, vykonávanie inžinierskych stavieb, 

priemyselných stavieb, bytových stavieb, občianských stavieb a vodohospodárskych stavieb, realizácia 

jednoduchých stavieb a poddodávok pre vyššie uvedené stavby,výroba transportného betónu, nákladná 

cestná doprava, 

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 4  7Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 2  6Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

Počet vedúcich zamestnancov

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Obchodné meno Ostatné dôležité skutočnosti
 

 
Sídlo Právna 

forma

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

Účtovna závierka spoločnosti k31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovna závierka podľa § 17 od. 6 zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve, a to 

za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2014. Účtovna závierka za rok 2013 bola schválená valným zhromaždením dňa 27. júna 2014 Valné 

zhromaždenie  rozhodlo HV strata 15969,89 Eur sa preučtuje na neuhradenú stratu MR účet 429.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 27.06.2014

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

Účtovná jednotka nezostavuje konsolidovnú účtovnú závierku, preto lebo -nesplňa podmienky podľa § 22 o konsolidovanej účtovnej závierke  odsek 10 

/povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku/ písmeno a , b.

C.a) Obchodné meno  a sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek 

konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou:

C.b) Obchodné meno  a sídlo bezprostredne konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 

konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj úćtovná jednotka:

C.c) Obchodné meno  a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované účtovné závierky získať:

Adresa registračného súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky:

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)
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E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Spoločnosť s ručením obmedzeným účtuje v sústave podvojného účtovníctva. Účtovným obdobím je kalendárny rok. Účtovníctvo sa spracuváva na 

základe Mandátnej zmluvy. Eluxa s.r.o. Poprad. Pri účtovaní zásob sa používa metóda FIFO, spôsob účtovania A. Zásoby sú oceňované obstaravacou 

cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním .Všetky zásoby boli obstarané kúpnou cenou. Spolu majetok spoločnosti vykázaný na 

strane aktív je 66804 EUR NETTO.

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Účtovné metódy a účtovne zásady boli počas účtovného obdobia dodržané.V účtovnom období nedošlo k zmenám spôsobov oceňovania a odpisovania 

majetku oproti predchadzajúcemu obdobiu.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Obsatavacia cena.

clox poistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby sú ocenené obstaravacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním Obstaravacia cena zásob je v analytickej evidencii 

rozdelená na cenu obstrania a náklady súvisiace s obstaraním.  Pri vyskladení zásob sa oceňovací rozdiel rozúčtuje podľa  záväzne určeného predpisu/ 

vnútropodniková smernica/, používa sa metóda FIFO. Učtovanie obstarania a úbytku zásob sa vykonáva podľa spôsobu A .

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásobx

spôsobom B účtovania zásob
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E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx provízie poistné clo

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby

x

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)x

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (11.) Zákazková výroba

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú  menovitou hodnotou.Postúpené pohľadávky obstarávacou cenou. Toto ocenenie sa znižuje o rizikové pohľadávky 

prostredníctvom opravných položiek  k pohľadávkam. U dlhodobých pohľaávok , uktorých niesú dohodnuté úroky sa ich hotnota znižuje o opravné 

položky/prepočítaním na ich súčasnú hodnotu metodou efektívnej úrokovej miery, pričom sa ako diskontná sadzba používa základná úroková sadzba ECB.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Peňažné prostriedky a ceniny sa  oceňujú menovitou hodnotou.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Príjmy buducích období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

Vypočíta sa alikvotná časť podľa počtu dní účtovného obdobia.

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou, obstarávacou cenou pri ich prevzatí. Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Náklady  buducích období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

vypočíta sa alikvotná časť podľa počtu dní účtovného obdobia

E. c) (17.) Deriváty

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

vypočítaná v súlade so zákonom o dani z príjmov vo výške  22% a zákona o účtovníctve

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Spoločnosť odpisuje dlhodobý majetok, torého doba používania je dlhšia ako jeden roka súčasne cena obstarania je vyššia ako 1700 Eur. Majetok ktorý 

nesplňa podmienku ceny obstarania nie je považovaný za dlhodobý majetok  a účtuje sa ako o zásobách.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

72 mesiacov 1/72 lineárnaEnergetické a hnacie stroje

72 mesiacov 1/72 lineárnaPracovné stroje a zariadenia

48 mesiacov 1/48 lineárnaDopravné prostriedky

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

DHM sa odpisuje na základe odpisového plánu prostredníctvom účtovných odpisov, pričom  sa počítajú lineárne odpisy: t.j. rovnaká výška mesačných 

odpisov počas celej doby odpisovania..Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú. Odpisová metóda pre stanovenie účtovných odpisov: OC/počet mesiacov 

doby odpisovania x počet mesiacov užívania. Nehmotný IM do 2,400€ s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok , ktorý nebol zaradený do dlhodobého 

majetku sa účtuje na účte 518 a vedie sa k nemu operatívna evidencia.  Spoločnosť v roku 2014 neodpisovala žiadný nehmotný majetok. Hmotný 

majetok,ktorého ocenenie je nižšie ako  1,700€ s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok a ktorý nebol zaradený do dlhodobého majetku sa účtuje ako o 

zásobách.

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)x

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

x

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.x

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto jednotku.Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy
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F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku

F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 132 904 1 362 131 542

Prírastky

Úbytky  5 948 5 948

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 126 956 1 362 125 594

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 131 339 1 362 129 977

Prírastky  1 565 1 565

Úbytky  5 948 5 948

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 126 956 1 362 125 594

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 565 1 565

Stav na konci 

účtovného obdobia

 0
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 145 665 1 362 144 303

Prírastky

Úbytky  12 761 12 761

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 132 904 1 362 131 542

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 137 254 1 212 136 042

Prírastky  6 846 150 6 696

Úbytky  12 761 12 761

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 131 339 1 362 129 977

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 8 411 150 8 261

Stav na konci 

účtovného obdobia

 1 565 0 1 565

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Z dlhodobého majetku sú poistené  dopravné prostriedky a pracovné stroje - povinné zmluvné poistenie a poistenie majetku.

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 dopravné prostriedky  1 006 neurčito

 poistenie majetku  308 neurčito

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a 

dlhodobom majetku,  pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 

nakladať

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. c) Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. d) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, pri ktorom vlastnícke práva 

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovanom prevode práva alebo ktorý užíva 

účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a 

táto ho užíva

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. f) Charakteristika Goodwillu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - opravná položka k nadobud. 

majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

dlhodobých cenných papieroch držaných do splatnosti

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. n) Ocenenie dlhod. finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.2 - Informácie k nehnuteľnosti na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

F. p) Prehľad o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi 

nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) a,b,c) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) d) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 3

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 4

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

Opravné položky boli vytvorené k nepremlčaným pohľadávkam u ktorých jeriziko, že nebudú uhradené. Ide o pohľadávky, ktoré dlžnik nepopiera, ale ich 

neuhradil z vôvodu svojej druhotnej platobnej neschopnosti. V roku 2014 bola vytvorená aj nedaňová opravná položka k dlhodobým pohľadávkam v súlade 

so zákonom o účtovníctve, ktorá upravuje hodnotu pohľadávky na ich súčasnú hodnotu k 31.12.2014 s použitím efektívnej úrokovej miery ECB.

Riadok 
Stav k 31.12. BO

 
Dôvod tvorby Stav k 1.1. BO Prírastky Úbytky

Opravné položky podľa súvahových položiek krátkodobého finančného majetku

súvahy
Druh pohľadávky

41B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

42   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

43   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

44   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

45   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

46   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

47   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

48   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

49   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

50   6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

51   7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

52   8. Odložená daňová pohľadávka (481A)

53  2 617  2 614  3B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

54  2 617  2 614  3   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

55   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

56   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

57  2 617  2 614  3   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

58   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

59   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

60   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

61   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

62   6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/

63   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/

64   8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

65   9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba

OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Pohľadávky z obchodného styku  2 617  2 614  3

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu  2 617  2 614  3
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F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Účty: 311,335,378,391

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku  3 307  3 307

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu  3 307  3 307

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  41 244  17 749  58 993

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky  18  18

Krátkodobé pohľadávky spolu  41 262  17 749  59 011

F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

F. u) Pohľadávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. v) Odložená daňová pohľadávka

Účtovná jednotka nemá povinnosť účtovať o odloženej daňovej pohľadávke a odloženom daňovom záväzku lebo nemá povinnosť overiť účtovnu závierku 

auditom.

Dôvod Základňa pre výpočet Suma odloženej daňovej pohľadávky

BO PO BO PO

 

 

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Spoločnosť neučtovala v učt. sk. 25  o krátkod. fin. maj. / účtovala iba pokladnu, banku, ceniny  finančný majetok/

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  135  347

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 3 734  1 617

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  3 869  1 964

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku -  Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. x) Opravné položky ku krát. fin. majetku – Ostat. realiz. CP, Obstarávanie KFM

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, ku ktorému sa zriadilo záložné právo

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) Informácie o vlastných akciách

F. zb) 1. Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia 

nadobudli

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli 

na inú osobu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 4. Počet, menovitá hodnota a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a 

ktoré účtovná jednotka má v držbe k poslednému dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  91  295

PZP autá  54  182 

telefon  37  31 

mýto nakladné auta  39 

poistenie majetku  43 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

F. zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)
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G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  61 741  61 741Základné imanie celkom

 Počet akcií (a.s.)

 Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť) ELUXA

  61 741  61 741Eluxa s.r.o, Poprad

 Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

  61 741  61 741Hodnota splateného základného imania

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Rozhodnutie o úhrade straty z minulého roka:

V návrhu rozdelenia sa uvádza návrh, ktorý bude predložený príslušnému orgánu účtovnej jednotky

Účtovná strata  15 970

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločníkmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  15 970

Iné

Spolu  15 970

G. a) 4) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo na 

účty vlast. imania

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Podnik tvoril rezervu na dovolenku a odvod k nej  k 31.12.2013 podľa podkladov mzdovej učtárne. Rezerva na záručné opravy je tvorená percentuálne  0, 

05%  z obratu

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:  2 146  2 146

zaručné opravy nedaňová  2 146  2 146

Krátkodobé rezervy, z toho:  1 687  1 136  1 687  1 136

rezerva na mzdy za nevyčerpanú 

dovolenku

 1 248  872  1 248  872

-odovod z nevyčer. dovol.  439  263  439  263

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:  2 383  237  2 146

zaručné opravy nedaňová  2 383  237  2 146

Krátkodobé rezervy, z toho:  2 643  1 687  2 643  1 687

rezerva na mzdy za nevyčerpanú 

dovolenku

 1 955  1 248  1 955  1 248

-odovod z nevyčer. dovol.  688  439  688  439

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Účet:321,326,331,336,342,343,345,364,472,481,474  /okrem rezerv/

POBO

Text Suma

  12 839  17 666Záväzky do lehoty splatnosti

  65 933  41 440Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 114 - Záväzky zo sociálneho fondu  5 522  5 522

 126 - Ostatné záväzky z obchodného styku  38 842  13 390  25 452

 130 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  1 850  1 850

 131 - Záväzky voči zamestnancom  5 775  5 775

 132 - Záväzky zo sociálneho poistenia  10 642  10 642

 133 - Daňové záväzky a dotácie  15 643  15 643

 135 - Iné záväzky  497  497

 Spolu:  78 771  47 797  30 974
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G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu  5 522  5 698

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

 5 522  5 698

Krátkodobé záväzky spolu  73 249  53 407

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 47 797  11 967

Záväzky po lehote splatnosti  25 452  41 440

G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku

Spoločnosť nemá povinnosť účtovať o odložených daniach a odloženom daňovom záväzku.

 Titul vzniku odloženého daňového záväzku Výpočet a suma

 Daňová zost. cena dlhodobého majetku je menšia ako účtovná

 Iné:

G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  5 353  5 755

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  169  280

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  169  280

Čerpanie sociálneho fondu  682

Konečný zostatok sociálneho fondu  5 522  5 353

G. h) Vydané dlhopisy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. i) Bankové úvery

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

Údaje sú uvedené za celé obdobie trvania leasingov t.j. od jeho začiatku až po ukončenie t.j.nielen zostávajúca časť dohodnutých platieb k 31.12.2013 

Spločnosť ukončila v roku 2013 Leasing.Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

A -Tržba za stavebné práce                                                                                                                                                                                          B - Tržba 

za prepravné služby

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 7 016 113 770 94 162Slovenská republika  530

 7 016 113 770 94 162Spolu  530

H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúcich sa bežného obdobia a 

týkajúcich sa predchádzajúcich období

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 15 667výnosy z postúpených pohľadávok

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Výkaz ziskov a strát:  R. 04 + R 19+ R 22

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Tržby za vlastné výrobky

 120 786 94 162Tržby z predaja služieb

 530Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

 16 702Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 137 488 94 692Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch
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I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 6 846 1 565- odpisy

 2 551-tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam

 1 704 17 164-ostatné náklady na h..č.

-zostatková cena dl.majetku

 2 092 2 874-dane a poplatky

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 22 701 16 577-spotrebovaný materiál 501

 115 6--spotreba energie 502

 653 708-neskladovateňé hmoty 503

 853 306-oprava a údržba 511

 5 991 3 527-cestovne náhrady 512

 64-reprezentácia 513

 28 106 12 433-ostatné náklady  za služby 518

 75 059 44 440-mzdové náklady + odvody 521,524

 7 752 1 522-sociálne náklady

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

Kurzové straty spolu, z toho:

 12kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

-úroky

 179 137-služby peňažným  ústavo,m

I. d) Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa bežného obdobia 

a predchádzajúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

J. a) až J. e) Odložená daň

O odloženej dani spoločnosť účtovala len z rozdielu medzi daňovými a účtovnými odpismiÚčtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Spoločnosť ma povinnosť zaplatiť daňovú licenciu 960 Eur  V roku 2014 umoruje stratu z roku 2009 -  16533.- Eur

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx -17 188 9 144Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xx  2 012teoretická daň  22 -3 953  23

 6 128 1 635 7 434Daňovo neuznané náklady  22  1 409  23

 66-10-45Výnosy nepodliehajúce dani  22 -15

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

-3 637-16 533Umorenie daňovej straty  22

Zmena sadzby dane  22

Iné

-11 126Spolu -2 559  23

xx  960Splatná daň z príjmov

xxOdložená daň z príjmov -1 218  22

xx  960Celková daň z príjmov -1 218  22

K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch

Hodnota krátkodobého majetku

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Bežné účtovné obdobie

 5 448 5 448-krátkodobý hmotný majetok do 1700

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

 10 713 10 713Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

Záväzky z leasingu

Iné položky

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (PO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. b) Opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. c) Opis a hodnota podmieneného majetku

 Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a 

iného orgánu

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a členom spoločnosti  neboli priznané žiadne odmeny.

M. a) (BO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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M. a) (PO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre 

členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému 

dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. d) Informácie o hlavných podmienkach, na základe ktorých boli členom orgánov 

spoločnosti záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. e) Informácie o celkovej sume použitých finančných prostriedkov alebo iného 

plnenia na súkromné účely členmi orgánov spoločnosti, ktoré sa vyúčtovávajú

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Stav-Montáže s.r.o., Poprad - spriaznené osobi /účet 602/  stavebne práce vykonavané  obvyklým spôsobom , Eluxa s.r.o.,Poprad materská účtovná 

jednotka  / účet 518/-účtovné práce vykonávane obvyklým spôsobom

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Druh obchodu
Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b c da

Bežné účtovné

obdobie

Percentuálne vyjadrenie obchodu

Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

c d

 114 278 77 767Stav-Montáže 03 70 94

 6 360 4 200Eluxa, s.r.o. 03 34 22

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk

Strana : 18



Poznámky Úč POD 3 - 01

4848100202DIČ

IČO 05836463

P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 61 741Základné imanie  61 741

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

 1 336Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond  1 336

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

 344-70 883Neuhradená strata minulých rokov  15 970 -86 509

 24 154-15 970Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  8 184

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 61 741Základné imanie  61 741

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

 8 951-79 834Neuhradená strata minulých rokov -70 883

 9 946Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  25 916 -15 970

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

Miesto pre ďalšie záznamy

O rozdelení straty za rok 2013 rozhodlo valné zhromaždenie 27.6.2014. Stratu zaučtovať na neuhradená strata MR.
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